



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красная молодежь

N 1 1995 год

ОСТАНОВИТЬ ВОЙНУ! ОБРАЩЕНИЕ

Северо-Кавказского регионального отделения
«Союза офицеров СССР» ко всем офицерам
бывшего Советского Союза

Ельцинский проамериканский режим пытается развязать новую кавказскую войну с целью отвлечь внимание большинства советского народа от ставшего очевидным факта провала проводимой им политики капитализации страны.

В случае успеха затеянной преступной авантюры достигается и главная цель мирового империализма и всемирного «правительства» о решительном, кардинальном сокращении численности советских народов, прежде всего, русского.

Не исключено, что мы являемся свидетелями попытки развязать третью мировую войну за новый передел мира за счет территории Советского Союза и его бывших союзников, включая Китайскую Народную Республику.

С этой целью кремлевскими чужеземцами в течение всего 1994 года искусственно создавалась так называемая антиудаевская чеченская оппозиция во главе с колаборантами АВТУРХАНОВЫМ и «казненным» ХАСБУЛАТОВЫМ.

Одновременно усиленными темпами продолжалось уничтожение Вооруженных Сил страны и создание вооруженно-боевого потенциала внутренних войск МВД России.

Продажный высший хануко-генералитет, продолжая холуйствовать перед ЕЛЬЦИНЫМ и его заокеанскими хозяевами ежедневно наносит все более чувствительные удары по Вооруженным Силам, распродавая иностранцам вооружения, технику, технологии их производства и весь оборонно-промышленный комплекс страны

за нудины сребреники («Мерседесы», дачи, в том числе и в престижных заморских краях, валютные чеки в иностранных банках).

Одурченные армейской верхушкой офицеры, забыв свое классовое происхождение и клятву на верность советской Родине, за мизерные подачки продажной партноменклатуры и воспитанного юю американцизированного министра «от обороны» безропотно превращаются в пушечное мясо кремлевских политических преступников.

Честь и достоинство современного офицера, к сожалению, не страдает от сознания его прямой причастности к выполнению преступных приказов кремлевских исполнителей заокеанской воли, фарисеи отказывающихся от офицеров и солдат российской армии ради поддержания лживого мифа о своей непричастности к дестабилизации Чечни.

Многие из офицеров, не утруждая себя глубоким анализом чеченских и вообще кавказских событий, оправдывают свое участие в происходящем назревшей, якобы, необходимостью показать американским методами русскую силу «заравшившимся» чеченцам.

Однако правда заключается в том, что, во-первых, для русского народа не существует чеченской проблемы - она вполне разрешима исключительно бескровными методами. Примеры такого, кстати, исключительно гуманного решения, имели уже место в нашей истории.

Во-вторых, русскому народу не к лицу «демонстрировать

мускулы» перед Чечней. Если уж и доказывать кому-то нашу силу, то достойно демонстрировать ее, хотя и не нужно, перед американцами или объединенной западной Европой.

Искусственно созданная чеченская проблема вполне разрешима мирными средствами.

Но ельцинисты не устраивают такой вариант решения - им нужна большая кровь и крупномасштабная многолетняя изнурительная война в интересах мирового правящего клана, завершающего порабощение России и всего Советского Союза путем его расчленения на территориально-экономические анклавы.

Товарищи офицеры и солдаты, наемничество и готовность убивать людей за деньги не имеет нравственного оправдания перед человечностью и совестью ваших родителей и ваших детей.

Объединяйтесь на основе духовно-нравственных ценностей вокруг «Союза офицеров СССР» - ядра и прообраза будущей Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Всячески саботируйте выполнение преступных приказов, не стреляйте в неповинных людей, чья вина искусственно создана кремлевскими провокаторами.

Нет - войне русского с братскими российскими и советскими народами на потеху империализму и сионизму.

Нет - третьей мировой войне.

Да здравствует Рабоче-Крестьянская Красная Армия.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ "СОЮЗА ОФИЦЕРОВ СССР"

ПРОРОЧЕСТВО

Родина разрушена, разбита.
Оккупанты на моей земле.
Сволочь сионистская открыто
Правит сатанинский бал в Кремле.

Вы, троцкисты, выкrestы партийные,
Диссиденты, мафиозный сброд,
Не спешите праздновать победу -
Скоро уж проснется мой народ.

Встанет он могучий и великий,
Разгромит всех ворогов в бою.
Встанет за Советскую Россию,
За Союз, за Родину мою.

Ничего, что будет бой тяжелым,
Ведь иного нет у нас пути.
И пройдут по городам и селам
Новой Красной Армии полки.

Н. Железняк. 29 лет, рабочий. г. Симферополь.

Так же, как в боях под Сталинградом
И на Курской Огненной дуге,
Не отступим, уничтожим гадов
В небе, на земле и на воде.

Наперед пусть знают демуроды:
Верный автомат не подведет!
В бой священный на врагов народа
Сталин нас незримо поведет!

Возродится вновь Союз Советский,
А иудам воздадим сполна.
Помните, процессом Нюрнбергским
Для фашистов кончилась война.

Будет вновь великая Победа.
Расцветет Советская Страна.
Знаю, верю: скоро будет это -
Ведь за нас история сама.

В НОМЕРЕ:

- * Только рабочий класс
- * Они шли убивать
- * Ответы дает сталинизм
- * Кто же нами руководит?

К ЧИТАТЕЛЯМ

Перед вами первый номер газеты «Красная молодежь».

Инициатива создания газеты исходит от молодых товарищес, не согласных с политикой разрушения социализма и уничтожения СССР, с реставрацией капитализма. Мы не можем спокойно смотреть на то, как издаются и уничтожают советский народ.

Наша цель - объединить передовую молодежь в одну организацию для борьбы за дело социализма, за дело трудового народа, за СССР.

В своих публикациях мы будем давать правдивую информацию о положении людей труда, о проблемах молодежи. Будем разоблачать антипародийный режим, лживость буржуазной прессы.

Призываю читателей к сотрудничеству в газете.

Вместе гордо поднимем Красное Знамя Труда!

КОНГРЕСС МОЛОДЕЖИ

В конце минувшего года во Владикавказе состоялся конгресс молодежи города. Он был организован правительственными кругами и рядом общественных организаций буржуазного толка. Отсюда - крайне низкий процент представителей рабочей молодежи на конгрессе.

В выступлениях участников были вскрыты многие проблемы, обрушившиеся, особенно в последние годы, на трудовой народ и наиболее рапшину его часть - молодежь. Это сокращение населения, безработица, нехватка жилья, сквал наркомании, преступность, недоступность образования и другие. Запомнилось выступление девушки-врача, застравшей внимание на том, что из-за недостатка лекарств больные обречены на вымирание. Представитель общественной организации Осетинской слободки Т. Цомаев выразил беспокойство тем, что добровольцы, отражавшие агрессию со стороны Ингушетии в 1992 году, подвергаются преследованию администрации органов. Он призвал к «защитите защитников Родины».

Во многих выступлениях резкое ухудшение положения молодежи, как и всего трудового народа, напрямую связывалось с реформами, проводимыми в России и, в частности, в Осетии, то есть с капитализацией нашей страны.

Какие же пути выхода из того тяжелого положения были предложены выступавшими? Это и строительство неких молодежных районов в городе, и учреждение специальных молодежных банков, и некоторые другие предложения, напомнившие, по меткому замечанию одного из выступавших, известный проект «Нью-Басюки». Часто повторялось предложение о создании единой молодежной организации.

Насколько реальны все эти планы? Из каких, например, источников может финансироваться молодежное строительство? Из дырявого бюджета, не способного обеспечить даже выплату пенсий? Что дадут молодежные банки? Те единицы молодых бизнесменов, которые успешно приспособились к буржуаз-

ному режиму, прекрасно пользуются имеющимися банками, в то время как 98% молодежи в любых банках просто «печего ловить»!

Идея создания единой молодежной организации на первый взгляд хороша. Но почему молодежных организаций много? Да потому, что они отражают интересы различных классов общества, разные идеи, частично взаимно противоположные. Как, например, совместить в одной организации националиста, кричащего, что его нация самая лучшая в мире и поэтому должна господствовать, и интернационалиста, борющегося за равноправие наций и уважающего каждую из них? Как подружить рабочего, угнетенного и униженного капитализмом, и бизнесмена, с уважением относящегося к буржуазному режиму?

Конечно, у молодежи есть общие задачи. Кровавая политика капитализма требует от молодых людей высокой готовности к борьбе за мир. Колонизация России и других республик СССР империализмом объединяет борьбу за мир с борьбой за социализм против капиталистического рабства. Справиться с этими задачами сможет только передовая, сознательная часть молодежи, трудовая молодежь. Ведь известно, что буржуазная часть молодежи в период опасности для Родины оказывается в глубоком тылу или на мировых курортах, а вся тяжесть борьбы ложится на плечи рабочих парней и девушек. Поэтому нужна организация, объединяющая идеи социализма и мира рабочую, крестьянскую молодежь, сознательную часть студентов, учащихся ПТУ и школьников.

Все проблемы, обрушившиеся на молодежь в последние времена, уже были решены в СССР еще в предвоенные годы. Тогда у нас не было ни сокращения населения, ни наркомании, ни преступности. Никто не может отрицать этого. Только социализм может решить эти проблемы. Ни одна страна капиталистического мира их не решила.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Красная Молодёжь

№ 2, 1995 г.

В НОМЕРЕ:



ЗА РОДИНУ,
ЗА СТАЛИНА!

42 года назад Советский Союз остался без Сталина. Но почему сегодня эта личность приводит к себе все больше и больше внимания?

Отношение к Сталину поляризуется. Капиталисты и другие паразитические элементы общества говорят о нем с ненавистью и страхом. Это и неудивительно. Они хорошо приспособились к нынешнему режиму, их устраивает хаос и беззаконие, творящиеся в стране, вот они и боятся восстановления сталинских порядков. В своих средствах массовой информации они не перестают лить потоки грязи на Сталина, представляя его кровавым тираном, чтобы отбить у обманутого народа желание изучать настоящую деятельность Сталина, его теоретическое наследие.

У трудового народа другое отношение к Сталину. Несмотря на ожесточенную кампанию по дискредитации, развернутую в прессе, рабочий человек даже интуитивно чувствует правоту и величие сталинского дела. Все больше публикаций о Сталине появляется в газетах партийного коммунистического направления. Еще недавно некоторые относились с долей недоверия к Сталину, замалчивали тему Сталина, и даже повторяли фальсификации антикоммунистов. Сегодня в стане критиков Сталина остаются лишь явные лжекоммунисты. Подлинные коммунисты всего мира приходят к твердому убеждению, что борьба с империализмом за идеалы социализма и коммунизма невозможна без опиления сталинской теории и практики.

Значение Сталина трудно переоценить. Он - один из организаторов Великой Октябрьской социалистической революции, активнейший руководитель разгрома интервентов, коллективизации и индустриализации СССР, организатор разгрома немецкого фашизма. Под руководством Сталина Советский Союз стал ведущей мировой державой.

Сейчас все эти залоги подвергаются разрушению. Ни один патриот не может равнодушно взирать на этот развал, он обязан встать на борьбу, в которой ему будет сопутствовать призыв военного времени - "За Родину, за Сталина!"

ПОЗОРНАЯ ВОЙНА КРОВАВОГО РЕЖИМА

Два месяца продолжается кровавая бойня в Чечне. Ельцинский режим скрывает истинные масштабы трагедии, преумышленная потеря. По самым минимальным подсчетам российская армия потеряла около 13 тысяч убитыми. Не меньше их и с чеченской стороны. Количеством же убитых мирных жителей вообще не поддается подсчету. Эти данные не вызывают сомнений хотя бы в сопоставлении с ингушской агрессией в Осетию, когда за несколько дней даже без применения авиации, артиллерии и установок "град" погибло с обеих сторон около 700 человек.

Глубоко был прав Ленин, говоря, что войны - неизбежный спутник капитализма. Мы еще раз убедились в этом.

Российская армия - армия капиталистического государства - стала орудием убийства в руках кучки миллиардеров.

Перед этой войной блеснут все остальные войны и конфликты, произошедшие после раз渲ла СССР. Все это стало возможным благодаря капитализации страны.

- * Куда зовут молодежь?
- * 1938 г. Бухаринский процесс.

- * Наши кандидаты в Парламент.
- * Ограбление по закону.

По следам молодежных форумов

КУДА ЗОВУТ МОЛОДЕЖЬ?

Итак, в Северной Осетии состоялся первый республиканский конгресс молодежи, увенчавший серию районных и городской конгрессов.

Следует отметить крайнюю заорганизованность конгресса, препятствующую его в типичное правительственные мероприятия. Это касается и состава делегатов, среди которых были крайне низкий процент рабочих, крестьян, а также учащихся ПТУ и школьников.

Ведение конгресса также было крайне неудовлетворительно:

было предоставлено слово делегатам коммунистических организаций, а вместо этого по заранее утвержденному списку шел целый ряд серых, штампованных выступлений.

А почему бы не пригласить ребят с бирж труда, которыми усеян город? Пусть покажут свое мнение. Вместо этого зал был забел седыми головами. Одни из выступивших из зала молодых людей усомнились: " мне кажется, это не молодежный конгресс". И действительно: "учителей" в зале было больше, чем "учеников".

Чему же учили "учителя"? Председатель республиканской организации ветеранов Калинов, говоря о Великой Отечественной войне, перечислил источники Победы: массовый геройзм, единство фронта и тыла, фронтовое братство, единство народа СССР. Но откуда взялись эти приемущества советского народа? В выступлении ветерана не было ни слова о большевистской партии, которая руководила разгромом оккупантов, лучшие представители которой погибли на полях сражений. Большевики и комсомольцы первыми поднимались в атаку, таранили фашистские самолеты, бросались под танки, закрывали собой амбразуры дзотов. Невосполнимые потери партии во время войны позволили затем, в 1953 году, врагам Советского Союза совершил государственный переворот, свергнув диктатуру рабочего класса и приступив к реставрации капитализма. В плацдарме не было ни слова об И.В.Сталине, который ярко проявил себя не только как выдающийся военный стратег, но и во всех упомянутых народах. Источником массового геройзма советского народа было его полное доверие ВКП(б), руководству страны, Сталину. За Родину, за Сталина шли на врага миллионы бойцов. Народ, освободившийся от эксплуатации капитализма, стал непобедимым. Выступления, которые не раскрывают этих настоящих источников победы, не приносят пользы молодому поколению, причем не учат его.

А что же сама молодежь? В основном докладе были высвечены многие проблемы молодежи, но, как и на предшествующих конгрессах, не были предложены реальные пути их решения. Говорилось лишь о необходимости выработки государственной молодежной политики. Но молодежная политика, на наш взгляд, уже имработана. Культ наоживы и насилия, извращение истории и порнографии, льющиеся с экранов телевизоров и кинотеатров, со страниц печатной продукции широким потоком на молодых людей, - разве это не "молодежная политика" преступного буржуазного государства?

Неубедительно прозвучало выступление молодого арендатора из Замашкула о том, что возможно наладить хорошую жизнь в отдельно взятом селе.

Вместе с тем тепло были встречены залом глубоко патриотические и содержательные выступления делегатов из Моздокского и Пригородного районов. Они напрямую связали беды, обрушившиеся на молодежь, с отлучением народа от коммунистических идеалов, с разрушением социализма и Советского Союза врагами трудящихся. Такие выступления вселяют уверенность в том, что молодежь сумеет найти в себе силы для восстановления достойной жизни. Одной из задач конгресса его устроители поставили создание единой молодежной организации, карманной для правительства. Но в процессе обсуждения выяснилось, что задача эта переразрешима. Вместо этого представители ряда молодежных организаций выступили с предложением создать координационный совет таких организаций, в котором, на принципах равного представительства и единогласия при принятии решений, они бы могли решить общие для всех проблемы, оказывать влияние на государственную молодежную политику. Была подчеркнута необходимость создания молодежного центра, в котором юноши и девушки могли бы выбрать для себя политическое направление, с интересом проподище время.

Посмотрим на все недостатки проведения форума, они все же имели положительный результат. На нескольких районных конгрессах была подчеркнута необходимость восстановления молодежного коммунистического движения.

К. Тлатов.



Коммунисты - вперед! ДЕНЬ РККА

23 февраля исполнилось 77 лет со дня создания РККА - Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Января 1918 года. Молодой Советской Республике всего несколько месяцев. Германские войска, нарушив перемирие, готовились к наступлению. Старая армия, созданная эксплуататорами, не могла решить задачи вооруженной защиты государства рабочих и крестьян. И 15 января 1918 года Совет Народных Комиссаров принял Декрет об организации Рабоче-Крестьянской Красной Армии, а 29 января - Декрет о создании Красного Флота.

Началась запись добровольцев в Красную Армию. В первые же дни в ее ряды записалось в Петрограде 40 тыс. и в Москве 60 тыс. человек. 18 февраля германские войска перешли в наступление по всему фронту.

В то же время Советское правительство приняло декрет-закон о трудающихся Советской России "Социалистическое отечество в опасности". В нем говорилось: "Выполняя поручение капиталистов всех стран, германский милитаризм хочет задушить русских и украинских рабочих и крестьян, вернуть земли помещикам, фабрики и заводы - банкирам, власть - монархии... Социалистическая Республика Советов находится в величайшей опасности". В схватках с немецкими интервентами молодая Красная Армия получила свое боевое крещение. Под Псковом и Ревелем Красная Армия 23 февраля дала по зубам захватчикам. В ознаменование этих событий в 1919 году был установлен День Красной Армии и Красного Флота.

Много славных побед было в истории РККА. В Гражданскую войну были разбиты армии Колчака, Юденича, Деникина, Врангеля, а также войска интервентов 14 стран.

Как же случилось, что разделая, разутая, голодная, подчас плохо вооруженная Красная Армия победила всех своих врагов? Хочется ответить на это словами Ленина: "Никогда не победить этого народа, в котором рабочие и крестьяне в большинстве своем узнали, почувствовали и увидели, что они отстаивают свою Советскую власть - власть трудящихся".

Еще ярче Красная Армия показала себя в Великую Отечественную войну, разбив авангард мирового империализма - германский фашизм.

А что же представляет собой нынешняя российская армия периода капитализации нашей страны? Свою гниль она уже показала расстрелом Верховного Совета и войной в Чечне. Хвала и честь тем офицерам и солдатам, которые отказались участвовать в этой преступной войне. Российская Армия и сейчас по составу рабоче-крестьянская, но не Красная, и воюет она не за интересы трудового народа, а за интересы кучки миллиардеров. Она превратилась в пушечное мясо этих людей.

Но придет время, и новая РККА повернет свое оружие против своих паразитов.

А. Григорьев.

Организация "КРАСНАЯ МОЛОДЕЖЬ"

Во Владикавказе начались работы по созданию молодежной коммунистической организации "Красная Молодежь".

Основные цели организации - борьба против капитализма, за мир, за социализм, за восстановление СССР. "Красная Молодежь" будет сотрудничать с молодежными коммунистическими организациями, партиями, патриотическими движением.

Приглашаем к участию в организации рабочую и крестьянскую молодежь, студентов, школьников, учащихся ПТУ, - всех молодых людей, разделенных национальными

Наш контактный телефон:
7-88-09, Гацалова Венера.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Красная Молодёжь

№ 3, 1995 г.

50 лет Великой Победы Советского народа

9-е мая - великая дата в истории советского народа, в истории народов всего мира.

50 лет назад советский народ и его Вооруженные Силы, руководимые партией большевиков, великим вождем и полководцем товарищем Сталиным, одержали историческую победу над германским империализмом.

В этот день в 1945 г. товарищ Сталин, обращаясь к советскому народу по радио, сказал:

"Теперь мы можем с полным основанием заявить, что наступил исторический день окончательного разгрома Германии, день великой победы нашего народа над германским империализмом.

Великие жертвы, принесенные нами во имя свободы и независимости нашей Родины, неисчислимые лишения и страдания, пережитые нашим народом в ходе войны, напряженный труд в тылу и на фронте, отданый на алтарь отечества, - не прошли даром и увенчались полной победой над врагом."

Вторая мировая война возникла в результате второго мирового кризиса капиталистической системы. Развязанная гитлеровской Германией, фашистской Италией и империалистической Японией, эта война была подготовлена всей международной империалистической реакцией.

При поддержке правящих кругов США, Англии и Франции был создан германским монополистами кровавый террористический фашистский гитлеровский режим в Германии, который уничтожил у себя остатки буржуазно-демократических свобод, растоптал принцип суверенитета и свободного развития малых стран, объявили своей политикой захват чужих земель и заявил во всеуслышание, что добивается мирового господства и установления фашистского режима во всем мире. Американские миллиардеры, вложив огромные средства в германскую военную промышленность, помогли восстановить военную мощь Германской империи. Отказавшись от коллективной безопасности и проводя преступную политику уступок гитлеровской Германии, правящие круги США, Англии и Франции расстроили единый фронт миролюбивых стран против агрессии и разогнали аппетиты немецких фашистов.

Империалисты США, Англии и Франции прилагали лихорадочные усилия к тому, чтобы направить германскую агрессию на Восток, против Советского Союза. Они рассчитывали, что Советский Союз будет обеспокоен в итоге войны и, надолго потеряв свое значение великой и мощной державы, попадет в зависимость от США и Великобритании.

Вместе с тем американские и английские империалисты добивались ослабления Германии и Японии. Они стремились избавиться от своих опасных германо-японских конкурентов в борьбе за мировое господство.

Остановить гитлеровские орды не смогла ни одна армия западноевропейских государств. В захватенных странах гитлеровцы установили фашистский порядок, основанный на кровавом терроре, грабеже и насилии.

Война, начатая гитлеровской Германией, явилась для нашей страны величайшим испытанием. 1417 дней длилась эта самая жестокая из всех войн, когда-либо пережитых нашей Родиной. Но, руководимая гениальным стратегом социалистической революции, величайшим

полководцем современности товарищем Сталиным, Советская Армия, поддержанная всем советским народом, в открытом бою, один на один разгромила фашистскую Германию, а затем и империалистическую Японию, опрокинув все коварные расчеты международной империалистической реакции. Советский народ не только отстоял свободу, независимость и честь своей Родины, но вышел из войны еще более окрепшим и могучим. Великая социалистическая держава спасла человечество от угрозы фашистского порабощения.

Вокруг великого Советского Союза, ведшего священную освободительную войну, объединились все прогрессивные силы мира. Вдохновляемые СССР, руководимые коммунистическими и рабочими партиями, народы, находившиеся под пятой фашизма, неуклонно усиливали свое сопротивление фашистским поработителям.

Наша победа над гитлеровской Германией и империалистической Японией дала огромный толчок национально-освободительному движению народов колониальных и зависимых стран.

В результате второй мировой войны соотношение сил на международной арене изменилось в пользу социализма, в ущерб капитализму.

Всемирно-историческая победа Советского Союза в Великой Отечественной войне, завоеванная под руководством партии Ленина-Сталина, явилась триумфом социализма, торжеством социалистической системы над капиталистической, победой советского общественного и государственного строя, победой Вооруженных Сил СССР.

"Социалистический строй, порожденный Октябрьской революцией, - указывал товарищ Сталин, - дал нашему народу и нашей армии великую и непреоборимую силу".

Однако радость народа была недолгой. Империализм был потеснен, но не побежден окончательно. США, Англия и другие лидеры капиталистического мира приступили к осуществлению плана подрывка социалистического строя изнутри. И им удалось добиться своей цели. При помощи подрывной деятельности спецслужб, опираясь на сторонников капитализма внутри СССР и просто предателей, в 1953 году в Советском Союзе был осуществлен контрреволюционный переворот. Начался период государственного капитализма, который продлился до 90-х годов. Он характеризовался падением темпов роста производства, появлениями тайных капиталистов, эксплуатации человека человеком, снижением уровня жизни трудящихся. Завоевания Октября, которые советский народ отстоял в Великую Отечественную войну, были преданы.

В 90-х годах госкапитализм трансформируется путем приватизации и акционирования в традиционный капитализм, для которого характерны нищета, безработица, бандитизм и войны.

Сейчас перед советским народом вновь всталася задача борьбы с капитализмом. И он выйдет победителем в этой борьбе. У него есть богатый опыт борьбы, опыт Великой Октябрьской социалистической революции, опыт Победы.



НЕ ПОЗВОЛИМ ДВУГЛАВОМУ СТЕРВЯТИНИКУ ПАРИТЬ НАД НАШЕЙ ПОБЕДОЙ! ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!

25 октября 1917 года рабочий класс Петрограда совершил Сициалистическую революцию и освободил Россию от трехсотлетнего ига двуглавого стервятника.

9-го мая 1945 года в Берлине мы завершили разгром ударных сил империализма - германский фашизм, который пытался установить в России ига своего одноглавого стервятника.

Сегодня враги советского народа, именуемые КПСС, - это ударные силы американского гангстеризма, - предали нашу ПОБЕДУ и пытаются под крылом двуглавого стервятника установить в России ига американского гангстеризма.

Поправ волеизъявление советского народа, они разрушили Союз Советских Социалистических Республик, в котором народы жили благоденствием в мире и согласии. Подняли над Россией трехцветный штандарт генерал-предателя Власова и объявили его государственным флагом Российской Федерации.

Пренебрегая волей народа, совершивших социалистическую революцию, они подобрали на спалке истории двуглавого стервятника и объявили его гербом российского государства.

Под штандартом генерал-предателя, под крылом двуглавого стервятника они намереваются провести празднование ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЯ НАШЕЙ ПОБЕДЫ, над ударными силами империализма - германским фашизмом.

ВЕТЕРАНЫ! ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА Великой Отечественной! Мы присягали Красному знамени и эмблеме социалистического труда - Серпу и Молоту, но не двуглавому стервятнику. И в самом тяжком бою, в котором можно было десять раз погибнуть, но



нельзя было не победить, мы подымались в атаку с призывом ЗА РОДИНУ! ЗА СТАЛИНА! Мы не можем, не должны сметь предать беззаветный подвиг павших смертью храбрых, кто никогда не изменит призыва "За Родину! За Сталина!", поднявшего его на встречу смерти.

9-го мая 1995 года, в день пятидесятилетия Победы мы выйдем на наш парад под красными знаменами с портретами ВОЖДЯ СОВЕТСКОГО НАРОДА, Верховного Главнокомандующего, Генералиссимуса Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ.
МЫ ПОБЕДИМ!

Председатель Автоградского комитета
Интернационального союза ветеранов. Ветеран 379 Режицкой (Пермской) с.д. 8-й армии, 66 мех. бриг. 8-го мех. корпуса.

Георгий Иванович Иванов.

(Продолжение на стр. 3)

ПРОЛЕТАРСКИЙ ПРАЗДНИК

Первомайский праздник - день боевого смотра тружеников всех стран - имеет славную историю.

Летом 1889 г. первый конгресс II Интернационала, собравшийся в Париже, принял решение ежегодно отмечать 1 Мая, как Международный день пролетарской солидарности.

О сущности и значении этого боевого пролетарского праздника В.И.Ленин в 1904 г. в проекте первомайского листка писал: "Товарищи-рабочие! Наступает день первого мая, когда рабочие всех стран празднуют свое пробуждение к сознательной жизни, празднуют свое объединение в борьбе против всякого насилия и всякого угнетения человека человеком, в борьбе за освобождение миллионов тружеников от голода, нищеты и унижения. Два мира стоят друг против друга в этой великой борьбе: мир капитала и мир труда, мир эксплуатации и рабства, мир братства и свободы."

Решение конгресса назначить праздник международной солидарности пролетариата на 1 мая было связано с событиями, произошедшими 1 мая 1886 г. в Соединенных Штатах Америки.

В конце апреля 1886 г. в Чикаго, одном из крупнейших промышленных центров США, разразилась всесобщая стачка. Рабочие, подвергавшиеся хищнической, жестокой эксплуатации, требовали улучшения условий труда и уменьшения рабочего дня до 8 часов. Американская буржуазия, давнико стяжавшая себе позорную славу

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Красная Молодёжь

№ 5, 1995 г.



Новый Октябрь впереди!



было дело в период известных "великих" революций в Англии, во Франции, в Германии. Я не говорю о Парижской Коммуне, которая была первой, славной, геройской, но все же безуспешной попыткой пролетариата повернуть историю против капитализма.

Октябрьская революция отличается от этих революций принципиально. Она ставит своей целью не замену одной формы эксплуатации другой формой эксплуатации, одной группы эксплуататоров другой группой эксплуататоров, а уничтожение всякой эксплуатации человека человеком, уничтожение всех и всяких эксплуататорских групп, установление диктатуры пролетариата, установление власти самого революционного класса из всех существовавших до сих пор угнетенных классов, организацию нового бесклассового социалистического общества". /И.В.Сталин, соч., т.10, стр.239/ .

И революция добивалась победы за победой. Уже в 30-х годах в СССР не было эксплуататорских классов. Каждый человек имел возможность свободно трудиться и получать по труду. Страна уверенно шла по пути создания бесклассового общества.

Пример Октябрьской революции поднимал на борьбу революционные силы многих стран мира. Это сильно пугало капиталистов этих стран и особенно лидеров мирового капитала. Поэтому они с самого начала революции вели бешенную борьбу с ней. Интервенция, экономическая блокада, Великая Отечественная война - все эти испытания с честью выдержал советский народ, доказав преимущества социализма. Страна из отсталости за короткий срок вырвалась в передовые державы.

Однако война все же сказалась на дальнейшем развитии Советского Союза. Среди 20 миллионов погибших оказались лучшие партийные, советские и хозяйствственные кадры. Это дало антисоветским силам внутри страны и за рубежом большие преимущества в их непрекращающейся борьбе против СССР. После смерти Сталина им удалось совершить контрреволюционный переворот в Советском Союзе и начать реставрацию капитализма.

Горькие плоды этого переворота приходится пожинать сейчас советскому народу. На территории ССР развернулся невиданный грабеж и геноцид капиталистами трудового народа, разбазаривание всего народного достояния.

Но напрасно буржуазия торжествует победу. Трудовой народ и его авангард - рабочий класс накопил силы, организуется и нанесет новый сокрушительный удар по капитализму, от которого тот уже не сможет оправиться.

В этом году исполняется 78 лет Великой Октябрьской социалистической революции. Ее совершенно справедливо считают главным событием XX века.

И.В.Сталин так говорил о революции: "Революции в прошлом оканчивались обычно сменой у кормила правления одной группы эксплуататоров другой группой эксплуататоров. Эксплуататоры менялись, эксплуатация оставалась. Так было дело во время освободительных движений рабов. Так было в период восстаний крепостных. Так

ПОДАРОК С ПОДВОХОМ

Над Республиканским лицеем искусств нависла угроза выселения

В 1977 году в Северной Осетии открылась школа искусств, где дети могли с малых лет развивать свои творческие способности. Это была новая идея руководства школы. Подобная школа была только в Вильнюсе.

В 1990 году обком КПСС, готовясь к самоликвидации, сделал красивый жест - передал свое новое здание на Пушкинской улице школе искусств, которая с тех пор известна под модным сейчас названием - лицей искусств. Учителя, дети да и общественность восприняла это как подарок партии, отдающей все лучшее детям. Однако подарок, как и вся деятельность партии за последние десятилетия, оказался с подвохом.

Уже с 1991 года над лицеем нависла угроза выселения со стороны университета. Она особенно обострилась в последнее время. На начало учебного года уже было подготовлено расписание занятий одного из университетских факультетов в здании лицея.

1 сентября в лицее состоялся митинг, на котором учители, ученики и их родители отстаивали право на существование лицея. Они обратились к городским властям за разрешением на демонстрацию и митинг, но вопрос был заморочен. Делегации, направленные к республиканским органам власти, не были принятые.

Между тем, администрация университета усилила кампанию по давлению на лицей. В выступлениях по радио развивалась идея, что лицей себя не оправдал и его надо бы аннулировать. Распространялись даже слухи о том, что у лицея нет лицензии и его аттестаты не действительны.

Все это неверно. Выпускники лицея учатся в лучших учебных заведениях страны и за рубежом. За время его работы накоплен богатый опыт, к которому проявляют большой интерес разные страны. Камерный хор лицея - лауреат международного конкурса хоровых коллективов в Чехии, выступал по приглашению во Франции. Приглашений много, но нет возможности выехать. Лицей не привилегирован. В нем учатся много детей просто народа.

ЗАВОД С МОЛОТКА?

Проблем на "Электроцинке" немало. Начиная с транспорта и кончая самим существованием завода.

Для рабочих есть только два маленьких автобуса, один из которых возит в профилакторий, другой - на похороны. А в это время у администрации завода к пяти служебным "Волгам" привелись две новенькие "Вольвы" - очевидно результат налаживания отношений с "дружественной" Швецией.

Питание рабочих на заводе организовано так, что они вынуждены сдавать свои талоны в столовую и кормить тамошних бюджетников. В столовой свинцового цеха люди стоят часами из-за нехватки посуды.

Но к этим проблемам, ставшим уже привычными, добавилась теперь новая - перспектива остановки завода. Дезорганизация экономики страны буржуазными реформами привела к тому, что производство цинка стало нерентабельным. Завод

задолжал 7,5 млрд. рублей за энергоресурсы. Зарплата задерживается. Часть рабочих будет отправлена в отпуска без содержания.

Завод хотят продать Швеции. На 25 октября было назначено отчетное собрание АО "Цинк", но оно было отменено из-за неясности вопроса купли-продажи завода. Администрация не считает нужным советоваться с коллективом, хочет выдать ему готовое решение. Известно, что завод скапывает акции, и контрольный пакет находится у администрации. Теперь она сама может распоряжаться заводом. Рабочих интересует, какое их количество выкинут за ворота шведы, а также имеет ли право Н.Ходов быть генеральным директором АО "Цинк" и одновременно директором завода?

Так на собственном горьком опыте рабочим приходится познавать "прелести" капитализма, с его приватизацией, акционированием и сплошным разбазариванием.

(Наш корр.)

Наша позиция на выборах в Думу

Все партии, включившиеся в выборную гонку - это буржуазные партии. Ни одна из них не ставит своей целью борьбу с капитализмом, за власть рабочего класса, за социализм. Сюда относятся и партии, называющие себя коммунистическими. Если изучить их программы и практическую деятельность, то окажется, что это на самом деле анархисты или буржуазные демократы, а вовсе не коммунисты. Прикрываясь этим названием, они по сути продолжают линию Хрущева-Горбачева-Ельцина. Поэтому мы не можем голосовать за них.

Настоящие коммунисты-большевики не включились в выборную борьбу. Подлинная большевистская рабочая партия, как и само рабочее движение, находится в стадии формирования. Она еще скажет свое веское слово. Кроме того, большевики не считают победу на выборах своей главной политической целью, а лишь средством для достижения главной цели - революционного преустройства общества.

(Наш корр.)